
Tiivistelmä MiNy:n aikuisharrastajille tehdystä kyselystä syksyllä 2022

Kiitos kaikille Teille, jotka vastasitte aiemmin syksyllä tehtyyn palautekyselyyn. Kysely antaa seuran

valmentajille ja johtokunnalle arvokasta tietoa. Pyrimme kehittämään jatkuvasti toimintaamme ja

palautekyselyt tarjoavat siihen yhden työkalun. Kysely oli melko pitkä ja tämä tiivistelmä pyrkii kokoamaan

esille tulleet olennaiset seikat. Kyselyn asteikko oli 1= ei pidä lainkaan paikkaansa, 5= pitää täysin

paikkaansa. Lisäksi kyselyssä oli avoimia kysymyksiä, joihin sai vapaasti kirjoittaa vastauksensa.

Yleistiedot vastaajista:

Vastanneita harrastajia oli kymmenen. Yksi vastaajista oli kilparyhmästä ja loput yhdeksän olivat kunto- tai

harrastenyrkkeilystä. Vastaajista suurin osa oli iältään 30-49 vuotiaita. Alle 18 vuotiaita ei ollut vastanneissa.

Harrastusvuosia takana oli neljällä vastaajalla alle 1-vuosi ja neljä vastaajista kertoi harrastaneensa yli 5

vuotta.

Mistä saimme hyvät arvosanat?

Kyselyyn vastanneet harrastajat pitivät harjoituksia monipuolisina, sekä kehittävinä kestävyyskunnon ja

liikehallinnan suhteen. Seuran tarjonta aikuisliikkujille koettiin kiinnostavana. Palautteen antaminen

harjoituksissa harrastajille on koettu hyväksi tai erittäin hyväksi.

Harjoitustilojen sijainti ja varustelu ovat vastaajien mielestä hyvät.

Seuran käyttämät pääviestintäkanavat ( nettisivu ja Facebook ) olivat pääasiallisena tiedon lähteenä.

Lähes kaikki vastanneista eli 9/10 suosittelisi seuran aikuisliikunnan toimintaa muille.

Missä olisi parannettavaa?

Tilojen ilmanvaihto voisi olla kyselyyn vastanneiden mukaan parempi.

Omaehtoisen- ja vapaan harjoittelun mahdollisuudesta olisi tiedotettava paremmin, sillä mm. Ring Siden

sunnuntain vapaan harjoittelun vuorosta ei tiennyt 3/10 vastaajaa.

Seuran tiedotus sai arvosanan 3,6. Vastaajista vain yksi koki tiedotuksen parhaan arvosanan eli 5 arvoiseksi.

Kamppailuareenan kulkureitit koetaan epäselviksi, eikä esimerkiksi tilan nimi Takomo kerro uudelle

harrastajalle, että kyseessä on nyrkkeilysali. Aulaan toivottiin ohjekylttiä NYRKKEILYSALI. Kulkuohjeet

saivatkin arvosanan 3,4.

Mikä oli yllättävää?

Tähtiseura statuksestamme tiesi vain puolet vastaajista eli 5/10.

Vastaajista 5/10 olivat kiinnostuneita vapaaehtoisena toimimisesta.

Seuran toiminnan kehittämien ja uudistaminen saivat arvosanan 3,6 eli viime aikoina tehty kehitystyö ei ole

vielä näkynyt seuran vakiintuneessa toiminnassa.


